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Accenture Nadačný fond v Nadácii Pontis 
Projekty podporené v roku 2007 
Zriaďovateľ: 

Accenture, s. r. o., Mostová 2, 811 02 Bratislava 

Administrátor nadačného fondu:  
Nadácia Pontis, Grösslingová 59, 811 09 Bratislava 

Prehľad fondu - prostriedky prijaté v roku 2007 
        Časť II. - Ostatné granty 
 

Zdroj 
Výška 
grantu 
spolu 

Zostatok 
z r. 

2006 

2% PO + 
FO asign. 
v 2007 

Global 
Fund 
2007 

Č. zmluvy Názov organizácie Názov projektu 

 27 228 Sk 1 284 806 Sk 835 345 Sk 

ACC2007_01 Nadácia Baden-
Powella 

Záchrana BŠ Kalvárie 102 600 Sk  102 600 Sk  

ACC2007_02 SKC Dotyk Follow me (pomoc 
obetiam) 270 000 Sk   270 000 Sk 

ACC2007_03 Maják Beta (resocializácia 
väzňov) 

270 000 Sk   270 000 Sk 

 Spolu  642600 27228 1 182206 275345 
 

Výsledky a prínos podporených projektov 
 
ACC2007_01 Nadácia Baden-Powella - Záchrana 
BŠ Kalvárie (102 600 Sk) 
Z grantu bola podporená účasť dobrovoľníkov – 
zamestnancov Accenture – ktorí pomáhali 
renovovať, resp. zastavovať chátranie 
banskoštiavnickej Kalvárie. Projektu sa zúčastnilo 
27 zamestnancov Accenture, 3 metodici 
a niekoľkí ďalší brigádnici z radov skautov. Celkovo 
odpracovali cca 180 brigádnických hodín. Ambíciou 
nebolo pracovať na odbornej obnove barokových 

budov, ale brigádnici sa sústredili na upratovanie objektov a terénne práce: kosenie lúk, 
vyžínanie a ošetrenie náletových krovín, čistenie od odpadkov, opravu zničeného značenia, 
opravu drevených schodíkov a zábradlí, čistenie dažďových zvodov na objektoch. Účastníci 
zároveň získali aj teoretickú a konkrétnu praktickú skúsenosť s problematikou záchrany 
a obnovy kultúrnej pamiatky. Financie boli použité najmä na dopravu, ubytovanie a stravu 
účastníkov. 
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ACC2007_02 SKC Dotyk - Follow me - pomoc 
obetiam  (270 000 Sk) 
Hlavným cieľom projektu bolo pokračovať 
v zlepšovaní poskytovania komplexnej a odbornej 
pomoci obetiam obchodu s ľuďmi (vyňatie 
z prostredia násilia, osobná ochrana, utajené 
bývanie, finančné zabezpečenie, advokácia, 
psychologicko-sociálne poradenstvo, vzdelávanie). 
SKC Dotyk malo zároveň záujem docieliť zmeny 
v prístupe štátu (ministerstva vnútra) v programe 

ochrany obetí obchodu s ľuďmi. Organizácia v rámci projektu uskutočníla celoslovenský 
seminár STOP OBCHODOVANIU S ĽUĎMI, konaný pod záštitou Ministerstva vnútra SR, na 
ktorom sa zúčastnili pracovníci MV SR, zástupcovia Americkej ambasády, Úrad OSN pre 
drogy a kriminalitu, Policajné prezídium, zástupcovia Nadácie Pontis. Na seminári sa 
posilnili a upresnili vzťahy medzi zainteresovanými subjektmi v tejto problematike. SKC 
Dotyk následne vypracovalo aj podklady a návrhy na docielenie zmien v programe MV SR 
zameraného na podporu a ochranu obetí. Všetky pripomienky SKC DOTYK boli akceptované 
a MV SR sa zaviazalo ich zapracovaním do Programu podpory a ochrany obetí pre rok 2008. 
Organizácia nadviazala spoluprácu aj americkou ambasádou v rovine pomoci polícii pri 
odhaľovaní sietí obchodníkov s ľuďmi, detskej pornografie a pod.  
Ďalšou rovinou projektu bola priama pomoc obetiam obchodu s ľuďmi. Program MV SR na 
podporu  a ochranu obetí  je finančne a časovo ohraničený na obdobie 40 dní. Po tejto 
lehote, ak by organizácia nemala vlastné zdroje, obete by končili na ulici a opätovne 
v rukách obchodníkov. Program MV SR im poskytuje len čas na čiastočné psychické 
a fyzické zotavenie, ale nerieši  ich sociálnu situáciu - ako ďalej  po podaní svedeckej 
výpovede. Celú ťarchu ďalšej starostlivosti bolo možné realizovať len vďaka iným zdrojom, 
aj tomuto grantu. Pomoc sme poskytli 17 obchodovaným ženám, pričom v troch prípadoch 
po dobu 40 dní boli služby pomoci  v plnej výške hradené zo zdrojov Ministerstva vnútra SR  
a v 14 prípadoch zo súkromných zdrojov organizácie.   
Finančné prostriedky získané z Accenture nadačného fondu v Nadácii Pontis pomohli 
organizácii poskytovať obetiam obchodu s ľuďmi rýchlu, efektívnu a  kvalitnú pomoc. U 16 
obetí došlo k  úspešnému začleneniu do spoločenského a sociálneho prostredia.  V 1 
prípade, kde sa jednalo o tehotnú duševne chorú ženu, organizácia a ani Ministerstvo 
vnútra nie je spokojné s nasledujúcim ďalším postupom MPSVR. 
 

ACC2007_03 Maják Beta - resocializácia 
väzňov (prvá splátka 243 000 Sk, celá suma 
grantu 270 000 Sk) 
Odborný kurz s názvom „Sociálna práca pre 
trestané osoby“ je určený pre odborníkov 
z pomáhajúcich profesií. Toto špecializované 
vzdelávanie ponúka „know how“ stratégie ako 
pracovať s ľuďmi, ktorí sa dostali do rozporu so 
zákonom. Realizuje sa od októbra 2007 do apríla 
2008.  
Vzdelávanie pozostáva z teoretickej prípravy – 

legislatíva, predpisy, zásady, postupy, charakteristika a prejavy duševných zmien 
a osobnostných porúch citovej a sociálnej deprivácie trestaných ľudí. Ďalej pozostáva 
z praktických cvičení, riešenia prípadových štúdií zážitkovou formou. Doteraz sa 
uskutočnilo 5 trojdňových výučbových stretnutí. Čaká nás ešte jedno trojdňové stretnutie 
a potom záverečná skúška. V závere odborného kurzu budú účastníci prezentovať 
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kazuistiku prípadu pred skúšajúcou komisiou. Tiež budú odpovedať na teoretické otázky 
vyplývajúce z učebných osnov kurzu.  
V októbri (12.10.2007 – 14.10.2007) sa v Zlatých Moravciach uskutočnil výber účastníkov 
kurzu. Celkový počet účastníkov kurzu je 13. Z toho najviac zastúpená je profesia 
sociálnych pracovníkov – 38,46 %. Kurz navštevujú aj odborníci z profesií – probačný 
a mediačný úradník, vysokoškolský pedagóg a príslušník Zväzu väzenskej a justičnej stráže 
(ZVJS) a to v rovnakých hodnotách 15,38 %. V kurze je zastúpená aj duchovná služba a tiež 
účastník kurzu z Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny v pomere 7,69 %. Toto široké 
zastúpenie profesií v kurze dokumentuje potrebu takto špecializovaného vzdelávania.  
Cieľom realizácie odborného výcviku je kvalitnejšia príprava osôb pracujúcich s rizikovými 
sociálnymi skupinami. Profesionalita prístupu k ľuďom vo výkone a po výkone trestu je 
v konečnom dôsledku účinná prevencia pred recidívou ich kriminálnych trestných činnov. 
Zároveň profesionálny prístup umožňuje odsúdeným ľuďom ich lepšiu integráciu do 
spoločnosti.  


